
Parent/Carer Survey Responses – Summer 2023 

47 parents/carers responded to the survey. 

 

Question Response Headlines 

My child is happy at school Strongly Agree – 32 

Agree – 15 

Neutral - 0 

Disagree - 0 

Strongly disagree – 0 

100% of respondents 

said their child was 

happy at school. 

My child is safe at school Strongly Agree – 37 

Agree – 10 

Neutral - 0 

Disagree - 0 

Strongly disagree – 0 

100% of respondents 

said their child was safe 

at school. 

Communication from school 

is good (consider knowing 

about your child's learning, 

upcoming events)  

Strongly Agree – 29 

Agree – 16 

Neutral - 0 

Disagree - 2 

Strongly disagree – 0 

96% of respondents said 

communication from 

school is good (consider 

knowing about your 

child's learning, 

upcoming events)  

My child has been bullied 

and the school has dealt with 

this swiftly and effectively.  

My child has not been bullied – 35 

Strongly agree - 2 

Agree – 6 

Neutral - 0 

Disagree – 4 

Strongly Disagree - 0 

92% of respondents said 

that either their child 

had not been bullied or 

it had been dealt with 

effectively.  

When I have raised concerns 

with the school they have 

been dealt with properly. 

I have not needed to raise a concern 

- 11 

Strongly Agree - 12 

Agree - 20 

Neutral - 0 

Disagree - 4 

Strongly Disagree - 0 

92% of respondents said 

that either they had not 

needed to raise a 

concern or it was dealt 

with well.  

Does your child have Special 

Educational Needs and/ or 

disabilities?  

Does the school meet your 

child's specific needs?  

Out of the 7 that responded that said 

they had a child with Special 

Educational Needs and/ or 

disabilities: 

5 said that she school met their needs 

and 2 said the school did not.  

  

My child does well at school.  Strongly agree - 27 

Agree – 18 

Neutral - 0 

Disagree – 2 

Strongly Disagree - 0 

96% of respondents said 

their child does well at 

school. 

The school offers a wide 

range of opportunities for my 

child including trips, visitors 

and after-school clubs.  

Strongly agree - 25 

Agree – 16 

Neutral - 0 

Disagree – 6 

Strongly Disagree - 0 

87% of respondents said 

the school offers a wide 

range of opportunities 

for my child including 

trips, visitors and after-

school clubs.  

See below for additional comments made on this survey and how Penponds has responded and 

listened to the feedback from parents/carers.  



 

 



 


